

臺北市政府民政局104年度大事紀要

1月

21日 臺北市政府民政局辦理104年度市長與里長市政座談會，至11月25日止共計辦理43場次，受理里長提案507案。

2月

04日 於臺北市第二殯儀館設置「復興空難緊急應變中心」，辦理罹難者遺體處置任務及協助罹難者家屬喪葬相關事宜，至2月14日止。

27日 臺北市政府民政局舉辦「2015 臺北燈節— Taipei 愛·擁抱」，至3月8日止。

3月

22日 臺北市孔廟管理委員會於3月22日舉行「春祭典禮」，由臺北市副市長鄧家基擔任「正獻官」，臺北市政府民政局局長兼孔廟主任委員藍世聰擔任「正禮官」。

27日 於臺北市忠烈祠舉辦「104年春祭忠烈陣(公)亡將士典禮」。

28日 3-12月期間接續於林安泰古厝民俗文物館接續舉辦102場次民俗體驗及傳統文化推廣活動。

5月

30日 臺北市政府民政局舉辦「第210場臺北市聯合婚禮」，計有110對新人報名參加。

6月

27日 臺北市政府民政局舉辦「2017臺北世大運『全民參與 志工城市』社會志工大會」，19個社會團體出席，約250人響應。透過各社會志工人團體積極參與，促成全民共同參與這場國際盛事，凝聚熱情、齊心促成2017臺北世大運賽會推動，打造志工城市，榮耀臺灣、飛揚國

際。

7月

15日 臺北市政府民政局舉辦「103年度績優調解委員表揚大會」，受獎委員共計170位。

8月

10日 假北投、內湖及木柵焚化廠舉辦3場次「稟告祭拜(淨爐)儀式」。

13日 辦理「紙要一點點」響應金銀紙錢減量集中燒記者會。

9月

03日 於臺北市忠烈祠舉辦「104年秋祭忠烈陣(公)亡將士典禮」。

07日 與財團法人台北市臺灣省城隍廟共同舉辦「臺北市104年度中元普度祈安祭典」。

12日 臺北市政府民政局舉辦「104年臺北市同志公民活動—彩虹早市揪團來」彩虹音樂會暨彩虹市集，計6,000人參與。

21日 臺北市政府民政局辦理「103年度臺北市績優宗教團體、民俗委員會及委員暨104年度孝行模範聯合表揚大會」，表揚42家宗教團體、24個各區民俗團體及個人與4位孝行楷模。

10月

03日 臺北市政府民政局舉辦104年臺北市同志公民活動—LGBT 多元性別展，於剝皮寮歷史園區展覽，計6,012人次參與，至10月25日。

09日 因杜鵑颱風來襲，臺北市孔廟管理委員會延期至10月9日舉行「中華民國104年臺北市各界紀念大成至聖先師孔子誕辰2565週年釋奠典禮」，馬英九總統親臨行上香禮，由臺北市副市長鄧家基擔任「正獻官」，共計約800人次參與。

10日 臺北市政府民政局於市民廣場舉辦「中華民國104年國慶升旗暨慶祝活動」，共計約5,000人次參加。

- 15日 臺北市政府民政局舉辦「104年度市民法律諮詢服務義務輪值律師感謝餐會」，表揚感謝199位義務律師。
- 15日 臺北市政府民政局舉辦「資深里鄰長暨績優里長表揚大會」，資深里長12名，資深鄰長329名，績優里長27名，共計368名。
- 24日 臺北市政府民政局舉辦「第211場臺北市聯合婚禮」，計有123對新人報名參加。
- 12月
- 23日 臺北市政府民政局辦理「臺北市104年度傑出市民表揚活動」，由民政局藍世聰局長親自頒發臺北市傑出市民證書及紀念章，共計表揚林際泓、龔朝陽、熊梅茜及謝淑映等4位傑出市民。